

荥阳播报 | 荥事

科学大道通啦

荥阳和上街区北部多条快速路带动经济发展



一马平川

一路向西可到上街

记者所乘车辆过了西四环后,道路两边房屋逐渐稀疏,除了几处大学、公司和楼盘外,大多是田地。轻工院校区以西的道路也是刚修好不久,路边信号灯还没通电。

再向西,道路从绕城高速下穿而过。从绕城高速沿科学大道继续向西,记者经过了荥泽大道、京城路等,再向西可以看到已经修好的一座铁路桥,距离上街已经不远。

绕城高速收费站主体完工

今后,从科学大道还可更方便地上下高速。

在科学大道与绕城高速交叉口附近,记者看到,连接两条路的匝道已初具雏形,高速公路收费站站房主体已完工,9个收费亭已进入收尾施工。据正在值

班的工人介绍,该处为科学大道与西南绕城高速互通立交收费站,预计10月将投入使用。

据悉,该收费站共设置9条上下匝道。届时,在绕城高速豫龙站和沟赵站之间有望新增一个收费出入口。

心脏骤停抢救不停 不幸患者幸运生还

荥阳市人民医院成功抢救一名心脏骤停者

9月1日,荥阳市人民医院心内科与急诊科紧密协作成功抢救一名心脏骤停患者。

当日上午9点35分,一名51岁男性患者面容痛苦,面色苍白,手捂胸口,全身大汗淋漓步入荥阳市人民医院心内科门诊,正在坐诊的副主任医师李和平刚把病人扶到诊断床上,就发现病人两眼上翻,颈动脉不能触及,立即实施徒手心

肺复苏术,同时向急诊科呼救(心内科门诊距离急诊科抢救室约20米)。急诊科医护人员快速将病人转运至急诊科抢救室,此时病人意识丧失,口唇紫绀,呼吸缓慢约8次/分,颈动脉无,急诊科医护人员继续实施徒手心肺复苏术(两人每两分钟轮换一次),打开气道,连接心电监护,建立静脉通道,准备除颤。为保证按压质量,急诊科护士长赵建萍跪于抢救床

上实施徒手心肺复苏术。急救团队有条不紊、配合默契,经过4组徒手心肺复苏术、两次除颤(心电示波为室颤),约8分钟后患者窦性心律恢复,神志转清,面色及口唇好转,皮肤转暖,P 117次/分,BP 140/110mmHg,约观察30分钟后由医护人员共同护送至ICU。

截至发稿时,病人病情稳定。

记者 姚辉常 通讯员 樊建伟

河南工业大学 在荥阳建校区

8月29日,荥阳市与河南工业大学举行河南工业大学荥阳校区项目签约仪式。河南工业大学荥阳校区项目位于郑州市新材料产业园区,占地面积约500亩,建筑面积约21万平方米,在校学生规模约9000人,投资估算约4.66亿元。项目建成后,河南工业大学材料科学与工程学院、机电工程学院、电气工程学院和管理学院将迁入荥阳,并在项目区内配套建设新材料产、学、研等技术服务平台。

通讯员 效东

又多一条通郑州快速路

据科学大道西延工程项目部的一位工作人员介绍,科学大道西延快速通道新建工程起点位于科学大道与郑州市西南绕城高速公路交叉处,至上街区安阳路为终点,全长13.1公里,双向6车道,设计时速80公里。

该工程于2013年3月开工,目前除了绕城高速附近和一座铁路桥外,已全部完工。工程原计划11月竣工通车,为了早日开通这条向西的道路,工人们24小时赶工,已经1个多月没回家了,现在科学大道西延工程快速通道已具备通车条件。

在郑州市北三环居住的金先生得知科学大道要通车的消息,非常兴奋。他的老家在上街,平时回去只能从西三环向南绕道郑上路,“从西三环到上街最快也要45分钟,今后走科学大道,我估计能省20分钟路程。”

科学大道西延项目相关负责人表示,科学大道直通上街后,有利于郑州市新材料产业园区的发展,带动沿线经济发展。该园区位于荥阳市中心城区西北部,科学大道两侧。

荥阳环卫工拾金不昧 安徽失主拿出谢金遭拒

9月7日下午6时左右,荥阳环卫工人吴福柱在成皋北路进行日常保洁时,捡到一个钱包,内有现金3170元及一张身份证、三张银行卡等物品,吴福柱当即在附近寻找失主。寻找未果后,他将钱包送到了环卫处办公室,工作人员通过身份证信息得知失主是安徽人。

环卫处工作人员通过身份证信息,将电话打到了安徽滁州来安县公安局,经过双方的努力寻找,最终联系到了失主。

9月9日上午一名安徽年轻小伙子来到了环卫处,经过核对他就是钱包的失主。他说,自己根本没想到还能把钱包找回来,为了表达对拾金不昧的吴福柱的感激之情,他坚持要拿出1000元钱交给他。在你推我让中,环卫工吴福柱的一句话让他深深震撼,他说:“我们河南人见义勇为、拾金不昧是常事,我作为环卫工人代表俺荥阳环卫的形象,代表着河南的形象,你给我钱,这是在侮辱我!”不能给钱的失主只好连声感谢。

通讯员 童怡静 牛改新

省工商联 资助刘河镇50名贫困学子

9月5日上午,省工商联“光彩圆梦”助学资金发放仪式在刘河镇王河村举行。

据了解,省工商联是刘河镇王河村的对口帮扶单位,为帮助刘河镇的贫困大学新生如期上学报到,近段时间以来,省工商联驻村干部多方联系爱心企业和爱心人士,共筹集到爱心助学资金25万元,用来解决刘河镇50名贫困大学新生的学费问题。

记者 姚辉常



荥阳市
妇幼保健院专刊

咨询电话:64651657

开展人流后关爱服务活动

电话:64651680 64651675 健康咨询热线:64698000

由于缺乏科学避孕知识,全国育龄人群中,每年大约有1300万人人工流产,表现为数量大、年纪轻、未婚者多,次数频繁和间隔短等特点,对当事人的身心造成了较大的负面影响,也使许多家庭平添了诸多烦恼。

流产关爱服务(PAC):是一种标准化的医疗服务流程,是计划生育服务的新模式,旨在通过一系列的服务,向广大育龄妇女(尤其是实施人工流产手术的

患者)宣传避孕知识、落实有效的避孕方法,提高流产后女性有效避孕率,降低重复流产率(尤其是1年内),避免重复流产的发生,减少流产及重复流产给女性带来的健康危害。同时,还可避免远期生殖健康损害,提高整体生殖健康水平。

为有效服务广大育龄妇女的切身需要,2014年6月,荥阳市妇幼保健院先后选派多名业务能力强的医务人员到北京等

地医院学习先进的PAC技术,又对院内妇产科医务人员进行了全面的知识培训,8月,医院正式启动了人流关爱服务活动。并进一步规范了妇科门诊计划生育手术流程、PAC随访制度、流产后计划生育咨询服务制度与流程,明确了人流术前接诊医生沟通内容、术前术后手术室人员宣教内容,对门诊人流妇女进行健康宣教指导,为患者提供科学的避孕知识和措施。随着此项

服务的开展,越来越多的患者从中受益,同时,该医院也受到了社会各界的好评。

8月23日,荥阳市妇幼保健院邀请郑大三附院科主任王宝金、护士长白桦,再次进行了“流产关爱服务”(PAC)项目知识培训,来自荥阳市各医疗机构的妇产科及相关医务人员125人参加了培训。培训中,两位专家通过实例,生动地讲述了意外怀孕给女性朋友带来的危害、科

学避孕的重要性以及“流产后关爱服务”(PAC)项目的流程等知识。培训结束后,两位专家对荥阳市妇幼保健院开展“人流后关爱”项目硬件设施进行了查看,现场进行了技术指导,对该院开展PAC项目所做出的努力,表示非常满意。

人流后关爱服务项目的开展,将为荥阳市广大育龄妇女朋友,带来更多的幸福。

通讯员 秦霞